

На Международный буддийский форум в Улан-Удэ прибыли делегации из ряда иностранных государств

На II Международный буддийский форум, который с 12 августа проходит в Улан-Удэ, прибыли делегации из Индии, Мьянмы, Шри-Ланки, Непала, Таиланда, Бутана, Вьетнама, Камбоджи. Об этом сообщает официальный портал республики Бурятия.

Так, 11 августа в Бурятию приехал досточтимый геше Лобсан Жалсан – директор международного фонда традиции Гелук, экс-хамба лама Гоман дацана в Индии. В тот же день прибыл известный мьянманский буддийский монах Ашин Ньянниссара, являющийся основателем буддийской академии Ситагу.

Также 11 августа в регионе встречали делегации из Шри-Ланки и Непала. В первую вошли девять человек, в том числе полномочный министр в ранге Посла Пакир Амза и профессор Ратанасара Маха Тхеро Паллеканде. Из Непала приехали декан Буддийского университета Лумбини Маник Ратна Шакья, вице-канцлер Буддийского университета Лумбини Субарна Лал Баджрачарья, координатор Буддийского университета Лумбини Кумар Кхадка.

На следующий день, к открытию форума, прибыли гости из Таиланда и Бутана. Тайскую делегацию возглавил посол в РФ Сасиват Вонгсинсават, вместе с ним республику посетил первый секретарь посольства Таиланда Кулкеу Коваттанаваранон. В состав делегации Бутана вошли сотрудники Центра исследований Бутана и Министерства счастья Вангчук Кханду (ассистент Карма Дашо Ура, исследователь политики) и научный сотрудник Сонам Доржи.

12 августа также прибыли делегации из Вьетнама и Камбоджи. Среди вьетнамских гостей – замминистра внутренних дел Ву Тиен Тханг, Советник – Посланник Посольства Вьетнама в РФ Ле Куанг Ань, секретарь МВД Вьетнама Хоанг Мин Тханг и директор института изучения религий Вьетнамской академии общественных наук Тю Ван Туан. Из Камбоджи приехали Госсекретарь Министерства по делам культов и религий Сай Амнанн, директор департамента международного сотрудничества Министерства по делам культов и религий Кео Кхантейметхеа, буддийский учитель Министерства по делам культов и религий Пха Сопхеа.

Кроме того, участие в форуме принимают представители Беларуси, Бразилии, Китая, Лаоса, Монголии и Японии.

На форуме участники обсудят вопросы развития буддийской культуры, философии и практик, а также сотрудничества между буддийскими организациями разных стран. Организаторами мероприятия выступают Буддийская традиционная Сангха России, правительство Бурятии, Фонд содействия буддийскому образованию и исследованиям при поддержке Фонда Росконгресс. Завершится съезд 14 августа.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Марк Яковлев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)